

త్రిష అజేయ సెంచరీ

చత్తీస్ గడ్ పై హైదరాబాద్ ఘన విజయం



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: బీసీసీఐ అండర్-23 వస్త్రే క్రికెట్ టోర్నీలో హైదరాబాద్ అదిరిపోయే బోజీ కొట్టింది. బుధ వారం చత్తీస్ గడ్ తో జరిగిన మ్యాచ్లో హైదరాబాద్ 7 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. చత్తీస్ గడ్ నిర్దేశించిన 188 పరుగుల లక్ష్యాన్ని హైదరాబాద్ 42.5 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు కోల్పోయి అందుకుంది. స్ట్రోక్ బ్యాటర్ గౌంగడి త్రిష(124 బంతుల్లో 101 నాటౌట్, 9 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లు) అజేయ సెంచరీతో కడం తొక్కింది. తన సూపర్ ఫామ్ను కొనసాగిస్తూ జట్టు విజయంలో కీలకమైంది. చత్తీస్ గడ్ బౌలింగ్ను సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ త్రిష తన ఇన్నింగ్స్ లో 9 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లతో దుమ్ము రేపింది. శివాని యాదవ్(2/30) రెండు వికెట్లు తీసింది. తోలుత చత్తీస్ గడ్ 50 ఓవర్లలో 187/8 స్కోరు చేసింది. ఓవెనర్ యేషా భారతి(89) అర్ధసెంచరీతో రాజించింది. త్రిషా పూజాశక్తి(3/10), త్రిష(2/38), జాషైన్(2/23) ఆకట్టుకున్నారు.

పైనల్ కు కివీస్

దక్షిణాఫ్రికాపై ఘన విజయం • టెస్ట్ పోరులో భారత్ తో డీ • రచిన, విలియమ్స్ సెంచరీలు • మిల్లర్ మెరుపులు వృధా

లాహోర్: ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ పైనల్లో భారత్ తలపడే ప్రత్యర్థి తేలిపోయింది. లాహోర్ వేదికగా ఏకపక్షంగా జరిగిన మ్యాచ్లో న్యూజిలాండ్ 50 పరుగుల తేడాతో దక్షిణాఫ్రికాను మట్టికరిపించి టీమ్ ఇండియాతో టెస్ట్ పోరుకు సిద్ధమైంది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన కివీస్.. నిట్లెట్ ఓవర్లలో 6 వికెట్ల నష్టానికి 382 పరుగుల రికార్డు (ఈ టోర్నీలో ఇదే అత్యుత్తమం) స్కోరు చేసింది. అద్భుత ఫామ్లో ఉన్న రచిన రవీంద్ర (101 బంతుల్లో 108, 13 ఫోర్లు, 1 సిక్స్), కేన్ విలియమ్స్ (94 బంతుల్లో 102, 10 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లు) శతకాలతో చెలరేగారు. అనంతరం ఛేదనలో సౌతాఫ్రికా.. 312/9 వస్త్రే ఆగిపోయింది. డేవిడ్ మిల్లర్ (67 బంతుల్లో 100 నాటౌట్, 10 ఫోర్లు, 4 సిక్స్లు) మెరుపు శతకంతో మెరిసినా వాన్ డర్ డనెన్ (66 బంతుల్లో 69, 4 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లు) బువుమా (71 బంతుల్లో 56, 4 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) పాడినా సఫారీ లును విజ



రచిన (108) విలియమ్స్ (102)

యతీరాలకు చేరలేదు. కివీస్ సారథి మిచెల్ శాంట్లర్ (3/43) సఫారీలను కట్టడి చేశాడు. రచినకు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' దక్కింది. రచిన, విలియమ్స్ శతకాల హోరు టాన్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న శాంట్లర్ నమ్మకాన్ని నిలబెడుతూ కివీస్ ఓపెనర్ల రచిన, యంగ్ (21) ఆ జట్టుకు మంచి అరంభమే అందించారు. ఆ జట్టు 48 పరుగుల వద్ద ఎంగిడి.. యంగ్ను టెస్ట్ చేయడంతో కివీస్ తొలి వికెట్ కోల్పోయింది. కానీ ఆ తర్వాత సఫారీ బౌలర్లు వికెట్ తీయడానికి సుమారు 25 ఓవర్లు వేచి చూడాలి వచ్చింది. యంగ్ స్టాండ్లో వచ్చిన విలియమ్స్ తో కలిసి రచిన రవీంద్ర సఫారీ బౌలర్లను ఆటాడుకున్నారు. ఎంగిడి, రబాడా, మహారాజ్, జాస్సెన్ను ఓటమి ఎదుర్కొన్నారు. 93 బంతుల్లో తన కెరీర్లో ఐదో శతకాన్ని అందుకున్న రచిన సుర రబాడా పెరియెన్టుకు పంపడంతో 184 పరుగుల రెండో వికెట్ భాగస్వామ్యానికి తెరపడింది. 40వ ఓవర్లో విలియమ్స్ వస్త్రేలో 15వ శతకాన్ని సమారు చేశాడు. ఆదీ ఓవర్లో అతడు నిద్రుమిందినా ఆఖర్లో మిచెల్ (49), ఫిలిప్పి (49 నాటౌట్) ధాటిగా ఆడడంతో కివీస్ భారీ స్కోరు సాధించింది. మిల్లర్ మెరుపులు వృధా భారీ ఛేదనలో సౌతాఫ్రికా 5వ ఓవర్లోనే తొలి వికెట్ కోల్పోయింది. కానీ బువుమా, డనెన్ పోరాటం ఆ జట్టుకు ఆశలు కల్పించింది. ఈ ఇద్దరూ రెండో వికెట్కు 105 పరుగులు జోడించారు. అయితే కివీస్ సారథి శాంట్లర్.. సఫారీలను కోలుకోలేని దెబ్బకొట్టాడు. 29వ ఓవర్లో

కోహ్లా పైకి.. రోహిత్ కిందికి..

దుబాయ్: చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో దుమ్ము రేపేతున్న స్ట్రోక్ బ్యాటర్ మిరాట్ కోహ్లా ఐసీసీ వస్త్రే బ్యాటింగ్ ర్యాంకింగ్ లో తన ర్యాంకును మరలించి మొదటి పరుగును వచ్చిన మిరాట్ కోహ్లా శతకం, సోమవారం సెమీఫైనల్ ఆస్ట్రేలియాపై 84 పరుగులు చేసిన కోహ్లా.. ఐసీసీ తాజాగా విడుదల చేసిన ర్యాంకింగ్ లో ఒక ర్యాంక్ పైకి ఎగబాకినా లుగా ర్యాంకింగ్ నిలిచాడు. రోహిత్ రెండు ర్యాంకింగు దిగజారి ఐదో స్థానంలో ఉన్నాడు. గిల్ సెంచరీతో ర్యాంకింగ్ కొనసాగుతున్నాడు.

అమీనుద్దీన్ పై చర్యలు తీసుకోండి

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: దశాబ్ద కాలంగా ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో క్రికెట్ల భవిష్యత్తును సయ్యది అమీనుద్దీన్ అనే వ్యక్తి నాశనం చేస్తున్నాడని మానవ హక్కుల పరిరక్షణ సంస్థ (హెచ్ఆర్సీ).. హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్సీఏ) కు ఫిర్యాదు చేసింది. సాషైట్ సం 1911/1985 కింద హైదరాబాద్లోనే సమాధి సల్పగొండ క్రికెట్ సంఘాన్ని సరైన పత్రాలు లేకుండా నల్లగొండకు మార్చారని లేఖలో పేర్కొన్నారు. తన కుటుంబసభ్యులు, బంధువుల పేర్లతో అనైతికంగా అసోసియేషన్ నడిపిస్తున్నారని తెలిపారు.

జమ్మిస్థిక్ష్ ప్రపంచ టోర్నీకి నిశిత

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: బాబు (అజర్ బైజాన్) వేదికగా ఈనెల 6 నుంచి 9వ తేదీ వరకు జరుగనున్న ఎఫ్ జిమ్మిస్థిక్ష్ ప్రపంచ చాంపియన్షిప్ను తెలంగాణ యువ జిమ్మిస్థిక్ష్ నిశితా ఆగ్రాలో ఎంపికైంది. గత కొన్ని నెలలుగా జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి టోర్నీల్లో నిలకడగా రాణిస్తున్న నిశిత.. తాజాగా భారత జిమ్మిస్థిక్ష్ జట్టులో చోటు దక్కించుకుంది. స్థానిక గాడియం స్ట్రోక్స్ అకాడమీలో నిశితకు పాఠశాలలో సత్కారాల లున్న పట్టుదలతో ఉంది. ప్రపంచకప్లో నిశిత ప్రాతినిధ్యం పట్ల తెలంగాణ జిమ్మిస్థిక్ష్ సంఘం హర్షం వ్యక్తం చేసింది.

మాకు ఇక్కడ ఒరిగిందేంటి? పిచ్ లక్ష్యాన్ని విమర్శించి

దుబాయ్: ఒకే వేదికలో చాంపియన్స్ ట్రోఫీ మ్యాచ్ లు ఆడుతుండటంతో భారత జట్టు ప్రయోజనం పొందుతుందని ఆరోపిస్తున్న విమర్శకులకు టీమ్ ఇండియా హెడ్ కోచ్ గాంధీ గంధీర్ ఘాటుగా కొంటరి ఇచ్చాడు. 'మాకు ఇక్కడ ప్రత్యేకంగా వచ్చిన ప్రయోజనం ఏంటి? మేం ఇక్కడ (దుబాయ్ ఇంటర్నేషనల్ స్టేడియంలో) మ్యాచ్ లు ఆడుతున్నా ప్రాక్టీస్ చేసేది మాత్రం ఐసీసీ అకాడమీలోనే. ఇక్కడికి అక్కడికి పరిస్థితులు పూర్తి భిన్నంగా ఉంటాయి. ఇతరుల మాదిరిగానే మాకు కూడా దుబాయ్ తప్ప వేరేదే. ఈ టోర్నీకి ముందు చివరిసారి ఇక్కడ భారత్ మ్యాచ్ లు ఎప్పుడు ఆడిందో కూడా నాకు గుర్తులేదు. కొంతమంది నిత్యం విమర్శలు చేయడమే పనిగా పెట్టుకుంటారు. ఎందుకంటే వాళ్లూ ఎదగాలి కదా!' అని అన్నాడు. ఈ టోర్నీలో తాము ఇప్పటిదాకా పర్ఫెక్ట్ గేమ్ ఆడలేదని, పైనల్లో ఆలాంటి ఆట మాస్టామన్న సమ్మతముందని గంధీర్ తెలిపాడు. మైదానంలో ఎంత నిర్దక్షిణంగా ఉంటామో ఆఫ్ ఫీల్డ్లో అంతే అణుకుమా ఉంటామని చెప్పాడు.

ఆచంట అవ్వడా

టీటీకె శరత్ కమల్ గుడ్ బై సుద్దీర్ కెరీర్ కు లభిస్తే



కెరీర్లో భారత టేబుల్ టెన్నిస్ ముఖ్య క్రంగా ఎదిగా. 22 ఏళ్ల ప్రాఫెషనల్ కెరీర్లో అతడు ఏడు కామన్వెల్త్ స్వర్ణాలు, నెగ్గడంతో పాటు మూడు రజతాలు, మూడు కాంస్యాలు సాధించాడు. ఆసియా క్రీడల్లో రెండు కాంస్యాలు, ఆసియా చాంపియన్షిప్లో నాలుగు సార్లు కంచు మోకా మోగించాడు. పదిసార్లు నేషనల్ చాంపియన్షిప్ గెలుచుకున్నాడు. 2004, 2008, 2016, 2020, 2024 ఒలింపిక్స్ లో భారత్ కు ప్రాతినిధ్యం వహించాడు. రిటైర్మెంట్ నిర్ణయాన్ని సోపల్ మీడియా వేదికగా వెల్లడించిన శరత్ స్పందిస్తూ.. 'రెండేళ్ల వయసున్నప్పుడు నేను మొదటిసారిగా రాకెట్ పట్టుకున్నా. కానీ అదే నా కెరీర్ అవుతుందని అప్పుడు నాకు తెలియలేదు. నేను ఆట నుంచి పూర్తిగా వైదొలుగుతున్నానని చెప్పలేదు. కానీ నా రాకెట్, తలకు కట్టుకునే బ్యాండ్ కు కాస్త రిస్క్ ఇస్తున్నా. నా కెరీర్ ను ప్రారంభించిన చోటే (వెన్నె) ముగించాలని నాకు ఉన్నా' అని రాసుకోవాడు.

వస్త్రేలకు స్పిట్ వీడ్కోలు

టెస్టులు, టీ20లలో కొనసాగుతానని వెల్లడి

దుబాయ్: ఆధునిక క్రికెట్లో ఫ్యాట్-4 క్రికెట్ బల్ల జాబితాలో ఒకటిగా గుర్తింపు దక్కించుకున్న ఆస్ట్రేలియా దిగ్గజ బ్యాటర్ స్టీవ్ స్మిత్ వస్త్రేలకు వీడ్కోలు పలికాడు. చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భారత్ తో ముగిసిన తొలి సెమీఫైనల్లో ఓటమి తర్వాత స్మిత్ తన నిర్ణయాన్ని ప్రకటించాడు. 35 ఏళ్ల స్మిత్.. తన సుద్దీర్ కెరీర్లో 170 వస్త్రేలు ఆడి 43.08 సగటుతో 5,800 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 12 శతకాలు, 35 అర్ధ శతకాలున్నాయి. గత దశాబ్దం కాలంలో ఆస్ట్రేలియా మిడిల్ ఆర్డర్ అత్యంత సమృద్ధిగా బ్యాటర్లు పేరున్న అతడు.. వస్త్రేలకు వీడ్కోలు పలికినా టెస్టులు, టీ20లలో కొనసాగుతున్నాడు. 2010లో లెగ్ స్పిన్ ఆల్ రౌండర్గా జమ్మిస్థిక్ష్ వచ్చిన స్మిత్.. ఆస్ట్రేలియా గెలిచిన 2015, 2023 వస్త్రే ప్రపంచ కప్ జట్టులో సభ్యుడిగా ఉన్నాడు. ఫామ్లో సరిబంధం లేకుండా రాజీనామా చేశాడు. స్మిత్ 2015లో వస్త్రే జట్టు పగ్గాలను అందుకుని ఆసీసీ 84 మ్యాచ్ లలో సారథిగా టీకె భారత్ అభిమానులకు మరిచిపోలేని పీడకల్లే. మరీ దుబాయ్లో అద్భుతం ఎవరిని వరించేనో?



లర్ కెప్టెన్ పాట్ కమిన్స్ గాయం నేపథ్యంలో

టెస్టులకు వీడ్కోలు పలికినా టెస్టులు, టీ20లలో కొనసాగుతున్నాడు. 2010లో లెగ్ స్పిన్ ఆల్ రౌండర్గా జమ్మిస్థిక్ష్ వచ్చిన స్మిత్.. ఆస్ట్రేలియా గెలిచిన 2015, 2023 వస్త్రే ప్రపంచ కప్ జట్టులో సభ్యుడిగా ఉన్నాడు. ఫామ్లో సరిబంధం లేకుండా రాజీనామా చేశాడు. స్మిత్ 2015లో వస్త్రే జట్టు పగ్గాలను అందుకుని ఆసీసీ 84 మ్యాచ్ లలో సారథిగా టీకె భారత్ అభిమానులకు మరిచిపోలేని పీడకల్లే. మరీ దుబాయ్లో అద్భుతం ఎవరిని వరించేనో?

భారత్ X కివీస్

ఈనెల 9న దుబాయ్లో జరుగనున్న చాంపియన్స్ ట్రోఫీ పైనల్లో భారత్, న్యూజిలాండ్ అమీతుమీ తెలుకోనున్నాయి. తొలి సెమీఫైనల్ టీమ్ ఇండియా.. ఆస్ట్రేలియాను ఓడించగా కివీస్.. సౌతాఫ్రికాను చిత్తుచేసి టెస్ట్ పోరుకు సిద్ధమైంది. ఈ రెండు జట్లూ చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భాగంగా 2000 ఎడిషన్ తుదిపోరులో ముఖాముఖి అలవడగా అందులో కివీస్ వేచి అయింది. 2021 ఐసీసీ వరల్డ్ టెస్ట్ చాంపియన్షిప్ పైనల్లో సూ భారత్ కు పరాభవం తప్పలేదు. 2019 వస్త్రే ప్రపంచ కప్ లో సెమీఫైనల్ పోరు సందర్భంగా టోనీ రనాల్డ్ ఇప్పటికీ భారత్ అభిమానులకు మరిచిపోలేని పీడకల్లే. మరీ దుబాయ్లో అద్భుతం ఎవరిని వరించేనో?

సంక్షిప్త స్కోర్లు

న్యూజిలాండ్: 50 ఓవర్లలో 362/6 (రచిన 108, విలియమ్స్ 102, ఎంగిడి 3/72, రబాడా 2/70); దక్షిణాఫ్రికా: 50 ఓవర్లలో 312/9 (మిల్లర్ 100 నాటౌట్, డనెన్ 69, శాంట్లర్ 3/43, ఫిలిప్పి 2/27)

Advertisement for 'Namaste Telangana' app. Features a hand holding a smartphone displaying the app interface with news and a cityscape illustration. Text includes 'నమస్తే తెలంగాణ', 'Download Our New App', and 'Namaste Telangana TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD'. It also shows app store ratings and QR codes for download.